МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Учреждение образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов 

медицинский университет››

Кафедра педиатрии ПК и ПК

Обсуждено на заседании кафедры

Протокол №8

«24» ноября 2023г.

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
практического занятия со слушателями кафедры педиатрии ПК и ПК

НАЗВАНИЕ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ: «Болезни органов пищеварения у детей»
КОНТИНГЕНТ ОБУЧАЮЩИХСЯ: врачи-педиатры, врачи-педиатры участковые, врачи-педиатры районные, врачи общей практики, врачи-неонатологи, врачи-инфекционисты.

Тема: «Функциональные расстройства органов пищеварения у детей первого года жизни»

Время: 4 часа (180 мин.)

УЧЕБНЫЕ ЦЕЛИ:

Цель практического занятия: 

1. Определить особенности этиологии и патогенеза, классификацию функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей.

2. Рассмотреть критерии диагностики и дифференциальной диагностики функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей.

3. Изучить походы к лечению функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей.

Задачи практического занятия:

1. Освоить клиническую симптоматику, лечение функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей в соответствии с протоколами диагностики и лечения, утвержденными Министерством здравоохранения Республики Беларусь.

Слушатель должен знать: дифференцированный подход к назначению лечения функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей в педиатрической практике.
Слушатель должен овладеть:

навыками диагностики и лечения функциональных расстройств органов пищеварения у детей первого года жизни 
МАТЕРИАЛЬНОЕ ОСНАЩЕНИЕ

1. Медицинские карты пациентов.

2. Мультимедийные презентации.

3. Результаты лабораторных и инструментальных методов исследования.

РАСЧЕТ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ

	1.
	Организационная вводная часть, постановка целей и задач занятия
	5

	2.
	Классификация, этиопатогенез функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей
	35

	3.
	Клинико-лабораторные и инструментальные критерии диагностики функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей
	50

	4.
	Дифференциальная диагностика функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей
	35

	5.
	Тактика терапии функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей
	50

	6.
	Подведение итогов занятия, информация о следующем занятии
	5 


ОБЩИЕ МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ

Ход занятия осуществляется в соответствии с данными методическими рекомендациями. Во вступительном слове преподаватель указывает на актуальность проблемы, обосновывает необходимость владения навыками интерпретации клинических, лабораторных, инструментальных методов исследования и важность своевременной дифференциальной диагностики функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта у детей с целью определения терапии. Слушатели совместно с преподавателем обсуждают теоретические и практические вопросы, осматривают пациентов, проводят разбор историй болезни детей. В заключительном слове преподаватель подчеркивает актуальность затронутых проблем и значение норм взаимоотношений в профессиональной деятельности.
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